
   

VALKEAKOSKEN KAUPUNKI  Pöytäkirja  Nro 1/2025 

Nuorisovaltuusto 2025-26  13.1.2025   

NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 1/2025 

Aika  Maanantai 13.1.2025 klo 17:00 

Paikka Monttu, 1. krs, Nuorisokeskus Pultti, Kanavanranta 3B 

Paikalla Kasper Rönkkö, Sofia Sammalniemi, Ninni Kukkamäki, Mila Kukkamäki, Aava 

Rönkkö, Iris Käkönen, Sofia Paavolainen, Venla Vuorinen, Josefina Marttila, 

Emilia Leinonen, Aina Kangas, Aapeli Nyrhilä, Patrik Keskiö, Milana Sirén, 

Nina Kurikka, Elene Sillanpää Echeverria 

Poissa  

Nuorisotoimen edustajat Roosa Setälä 

§ 1 Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus  

Kokouksen puheenjohtaja Roosa Setälä avasi kokouksen klo 17:02, ja kokous todettiin 

päätösvaltaiseksi (14/16). 

 

§ 2 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen ja pöytäkirjan tarkastajat 

Edellisen kokouksen 11/2024 pöytäkirjaa ei todettu, edellisen puheenjohtajan 

allekirjoituksen puuttumisen vuoksi. Hyväksytään seuraavassa kokouksessa.  

 

Nuorisovaltuuston kokouksen 1/2025 pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Ninni Kukkamäki 

ja Aina Kangas. Pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.  

 

§ 3 Nuorisovaltuuston tehtävät ja säännöt 

Kävimme läpi nuorisovaltuutetun keskeisimmät tehtävät, mitä tulee ottaa huomioon jos 

esimerkiksi lautakunnissa antaa mielipidettä, erilaiset edustukset kokousten ulkopuolella 

ja yleisesti kuormasta mitä nuorisovaltuutetun työ teettää. Sääntöjä avasimme, mitä 

mikäkin tarkoittaa.  

 

§ 4 Kokoustekniikka ja käytänteet nuorisotoimiston kanssa 

 

Puheenjohtajana toiminut nuorisonohjaaja Roosa Setälä kertoi ketkä toimivat talon sisällä 

nuorisovaltuuston kanssa ja heidän erilaiset roolit. Minne tai kehen olla yhteydessä jos 

tulee onglemia.  

§ 5 Nuvan puheenjohtajan, sihteerin ja heidän varahenkilöidensä valinta   

Puheenjohtajaksi ehdolla oli kolme henkilöä, suljetun äänestyksen jälkeen Venla Vuorinen 

valittiin nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi tälle kaudelle. Varapuheenjohtaksi valittiin 

Aapeli Nyrhilä.  



   

Sihteeri valittiin myös äänestyksellä, useamman halukkaan ollessa ehdolla. Äänestyksen 

voitti Nina Kurikka ja varasihteeriksi Ninni Kukkamäki.  

§ 6 Edustajien valinta kaupungin toimielimiin, sekä alueelliseen 

nuorisovaltuustoon  

Edustajat valittiin arpomalla halukkaiden kesken. Valtuustoon ja hallitukseen menee 

suoraan edustamaan puheenjohtajisto ja sihteerit. (Henkilökohtaiset varajäsenet)  

 

Kaupunginvaltuusto: Venla Vuorinen (Aapeli Nyrhilä) ja Nina Kurikka (Ninni Kukkamäki) 

Kaupunginhallitus: Venla Vuorinen (Nina Kurikka) ja Aapeli Nyrhilä (Ninni Kukkamäki) 

Koulutus- ja hyvinvointilautakunta: Sofia Paavolainen (Patrik Keskiö) ja Emilia Leinonen 

(Milana Sirén)  

Hyvinvointijaosto: Mila Kukkamäki (Elene Sillanpää Echeverria) ja Aina Kangas (Ninni 

Kukkamäki) 

Tekninen lautakunta: Iris Käkönen (Josefina Marttila) ja Milana Sirén (Sofia Sammalniemi) 

Rakennus- ja ymäpäristölautakunta: Kasper Rönkkö (Emilia Leinonen) ja Aava Rönkkö 

(Aapeli Nyrhilä) 

 

Pirha nuorisovaltuuston valitut henkilöt ovat: 

Iiris Käkönen (Aapeli Nyrhilä) ja Emilia Leinonen (Milana Sirén) 

 

§ 7 Nuvan tulevista koulutuspäivistä päättäminen ja todetaan pidetyt 

Vallanvaihto pidettiin la 14.12.2024 nuorisokeskus Pultissa.  

Todetaan koulutus sihteereille tulevaksi.  

Todetaan koulutus käytänteistä ja työskentelystä kaikille valtuutetuille tulevaksi.   

§ 8 Kevään 2025 vuosikello   

Katsottiin kevään 2025 vuosikello, mitä on tulossa ja koska pitää aloittaa valmistelut. 

Kello tulee teamsiin ja whatsApp ryhmään jakoon.   

 

§ 9 Todetaan edellisellä kaudella tehdyt lausunnot ja mahdolliset käsittelyssä 

olevat tai vuodelle 2025 siirtyneet asiat 

 

Ei siirtyviä asioita.  

 

§ 10 Some-vastaavien nimeäminen 

Nuorisovaltuuston Instagramin, TikTokin, Facebookin ja muiden tiedotusvälineiden 

huolehtimisesta vastaa Iris Käkönen, Aina Kangas, Sofia Paavolainen, Milana 

Sirén, Venla Vuorinen ja Ninni Kukkamäki 

§ 11 Muut esille tulevat ja tiedoksi tulevat asiat 

Koulujen vastuuhenkilöt;  

Sorrilan yhtenäiskoulu: (Aava Tietola, Sofia P. alakoulu, Ninni yläkoulu & alakoulu, Mila 

yläkoulu & leppälä, Kasper Naakka) ja Roukon yhtenäiskoulu (Emilia, Patrik, Milana, Elene, 



   

Josefina, Nina), Sääksmäki (Iris ja Venla), Kärjenniemi (Aapeli ja Aina), Lukio (Venla, Elene), 

Vaao (Sofia P, Mila ja Milana)  

§ 12 Kevään 2025 kokousajat 

10.2 3.3 7.4 12.5  

Kokoukset klo 17, Pultilla 

§ 13 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:11 

 

 

Aika ja paikka  Aika ja paikka 

 

      

puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

Aika ja paikka  Aika ja paikka 

 

   

pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 

 

 

TARKISTA ETTÄ PÖYTÄKIRJASSA ON KAUTTAALTAAN SAMA FONTTI, tässä Lucida Sans 

Vain otsikot lihavoituna, muu teksti normaalisti 
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